



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

**Coordenadoria de Assuntos Estudantis**

Comunicação UEMG/COAE nº. 6/2020

Belo Horizonte, 21 de dezembro de 2020.

**RETIFICAÇÃO 02 EDITAL 03/2020 PROGRAMA EMERGENCIAL DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

A Pró Reitoria de Extensão – PROEX retifica o resultado final do Edital 03/2020 da forma descrita a seguir:

Onde se lê:

CPF: 126.718.016-10 – Unidade Acadêmica: em branco – DEFERIDO

Leia-se:

CPF: 126.718.016-10 – Unidade Acadêmica: Unidade Ibirité – DEFERIDO

Onde se lê:

CPF: 12675872610 – Unidade Acadêmica: 127.112.016-00 – DEFERIDO

Leia-se:

CPF: 126.758.726-10 – Unidade Acadêmica: Unidade João Monlevade – DEFERIDO

Onde se lê:

CPF: 12711201600 – Unidade Acadêmica: Unidade Passos – INDEFERIDO

Leia-se:

CPF: 127. 112. 016-10 – Unidade Acadêmica: Unidade Passos – DEFERIDO

Belo Horizonte, 21 de dezembro de 2020.

Moacyr Laterza Filho  
Pró Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 21/12/2020, às 11:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **23430327** e o código CRC **BB320EE3**.

Referência: Processo nº 2350.01.0009070/2020-52

SEI nº 23430327

Criado por [11875091670](#), versão 3 por [87549654620](#) em 21/12/2020 11:47:29.